

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、蕭景源)沙田廣源邨昨疑因噪音問題引發兇殺案。一名隨身掛着收音機的七旬退休電器維修技工，在邨內休憩公園閒遊期間，疑被一名有酒癮七旬老翁投訴聲浪太大，亮出利刀恫嚇技工，結果雙方發生爭執及糾纏，混亂間有人奪刀反擊，連插對方胸部多刀，傷者當場倒地昏迷，送院搶救兩小時證實不治。警方事後拘捕涉案技工，並在現場檢獲一把染血生果刀，疑兇亦因受輕傷送院，警方呼籲目擊者或知情人士與警方聯絡提供資料。

男死者姓潘(73歲)，據悉胸部至少有兩處刀傷，送院時已告昏迷。街坊指，潘獨居，身材肥胖，留有長鬚鬚，頸上經常掛有多件玉器，因嗜酒關係，常被發現醉倒屋邨公園長凳。男疑兇則姓黎(77歲)，是一名退休電器維修技工，早年居住新蒲崗大鵬村，該村清拆後始搬到廣源邨，但他每朝仍會坐車返回新蒲崗與舊街坊飲茶，平日則喜歡在街上撿拾舊電器回家維修。黎本人亦身體受輕傷，經送醫院救治後已無大礙，警方事後將黎拘捕帶署扣查。

兩翁公園口角 拔刀者被捅死

躁翁不滿收音機太嘈亮刀恫嚇 反遭「格仔衫阿伯」奪刀插心口

據現場消息指，潘、黎兩人分別居住廣格樓及廣楊樓，並不相識，俱無刑案案底，事發在廣格樓對開的休憩公園。

死者與疑兇不相識

昨午3時許，黎伯身掛收音機在公園內閒遊，惟因收音機聲浪問題，被身材肥胖的潘上前干涉，兩人隨即發生口角。其間潘突然拔出一把生果刀恫嚇黎，兩人其後糾纏並跌入草叢，混亂間疑黎奪刀反擊，結果潘連中多刀重傷倒地。

目擊案發過程的姓林男街坊表示，當時他行經平台，突聞休憩公園傳來嘈吵聲，走近一看，驚見一名身材肥胖的伯伯滿身鮮血倒地，另有一名身穿格仔衫伯伯則呆坐旁邊，當有救護員到場時，「格仔衫阿伯」竟又突然倒地地上。

花槽邊留血跡 遺啤酒罐

案發後，警方迅速封鎖現場調查，惟中刀昏迷老翁經送沙田威爾斯醫院搶救後，至傍晚5時12分證實不治，案件隨後改列作兇殺



長椅上仍放着疑兇身上的紅色收音機。香港文匯報記者鄧偉明攝



兇殺案現場遺下疑屬死者的衣服、啤酒罐、香煙盒和一些隨身物品。香港文匯報記者鄧偉明攝

案，稍後將安排剖屍檢驗以確定死因。另外同告輕傷的男疑兇亦被送院救治，他事後被正式拘捕帶署扣查。

在兇案現場，除地上及花槽邊留有大量血跡外，亦遺下疑屬死者的染血衣服、啤酒、

銀包、手機、以及香煙和鞋等物件。另外探員又在現場草叢內檢走一把約4吋至5吋長的染血生果刀，以及一部收音機，案件目前交由沙田警區重組第一隊跟進。沙田警區助理指揮官(刑事)梁國榮警司

表示，將循多方面調查引發兇案的原因及動機，惟初步相信案件起因與投訴收音機聲浪擾民有關，他呼籲任何目擊案發經過或知情人士，可致電3661 2755聯絡警方提供資料。

聲援「雙學三丑」前講師涉襲警下月審



前講師王心龍聲援「雙學三丑」期間涉嫌襲警被控告。

香港文匯報訊(記者 葛婷)「雙學三丑」黃之鋒、羅冠聰和周永康，因2014年衝擊政府總部東翼前地，被裁定非法集結等罪名成立，上訴庭其後將3人的刑期由社會服務令改判即時監禁。判刑當日，一名中大哲學系兼任講師到法院外聲援，其間涉嫌襲擊一名警長，被落案控告一項襲警罪。案件昨日在東區裁判法院再度提訊，被告否認控罪，案件定於下月15日開庭審訊。

現時報稱無業的被告王心龍(40歲)，被控今年8月17日於金鐘高等法院外襲擊警長譚子聰。控方表示將有5名證人，包括3名在場目擊事發經過的警務人員。被告准繼續保釋候審。

前「學民思潮」召集人黃之鋒、學聯前常委羅冠聰及前秘書長周永康，3年前衝擊政府總部東翼前地，律政司不滿3人獲輕判社會服務令或緩刑，提出刑罰覆核，上訴庭接納律政司申請，改判3人分別入獄6個月至8個月。

法官指社會近年瀰漫歪風，包括有識之士鼓吹「違法達義」，鼓勵他人犯法，公然蔑視法律，更不幸影響部分年輕人，3人所犯罪行極之嚴重，必須判處阻嚇性刑罰。

婦嫌幼園擾夢 屢掙樽落街



幼稚園對開空地不時見到玻璃碎片。



涉高空擲物女保安被捕。



校方通知房署圍封對開遊樂場。

幼稚園姓謝女副校長表示十分關注學生和家長的安全。

家長黃太(白衫)對狂徒被捕感到欣慰。

香港文匯報訊(記者 蕭景源)一名任職私人屋苑夜更保安員的六旬老婦，疑難忍樓下幼稚園浪聲影響睡眠，3個月內接連十多次將玻璃樽、舊電話等硬物拋落樓，嚴重危害途經學童及家長生命安全，警方花了約一星期在馬鞍山一目標樓宇附近埋伏守候，昨晨終趁老婦把一個紅酒樽擲落樓時將她拘捕，所幸多宗擲物案未造成人命傷亡。

夜更保安多次高空擲物

現場為馬鞍山頌安邨頌德樓，上址樓下是馬鞍山靈樞幼稚園。被捕老婦姓葉(65歲)，獨居上址11樓一單位多年，是一個私人屋苑的夜更保安員。探員事後在其寓所檢獲多達31支、每支容量約200毫升紅酒樽。有人報稱因上夜班，早上需要睡眠休息，但因樓下幼稚園每朝上學及下午放學時段發出聲浪，影響其入睡，因而擲物發洩。

警方以涉嫌高空擲物將其拘捕扣查，另相信疑犯有酗酒習慣，正了解她是否有精神病記錄。

據悉，警方由今年9月開始至11月，接連收到頌安邨逾十宗高空擲物投訴，指頌德樓樓上單位有人不時將物件擲落樓，擲下的物品初時只是紙團、包裝盒、雞蛋等，及至最近升級至玻璃樽及舊電話等硬物，擲物狂徒更似乎是針對地下的一間幼稚園，嚴重危害途經學童及家長人身安全。根據警方記錄，該間幼稚園已4度報警求助。



馬鞍山警區特遣隊在接獲報告後，立即展開調查，由於案發多在樓下幼稚園早上上學或下午放學時段，探員遂在上述時段，暗中派人在目標大廈附近的停車場離遠監視，實行守株待兔。經約一星期埋伏監視，昨晨8時終有發現，探員目睹大廈中層單位有人擲下一個紅酒樽，飛墜幼稚園對開公園，幸無傷及任何人。探員隨後鎖定了11樓一目標單位，並在早上11時許登門將一名涉案老婦拘捕帶署扣查。

有約360名學生的馬鞍山靈樞幼稚園姓謝女副校長表示，在學校對開接連發生高空擲物後，校方已與警方緊密聯繫，通知房署圍封對開

遊樂場，避免小朋友及家長在該處聚集引起傷亡，同時發信通知家長，提醒他們帶子早上上學或放學時應在簷篷下行走，同時校方亦已改用側門出入，以保障學生及家長安全。

幼稚園家長林小姐直言：「拉到人味抵死咗，咁衰，掙到邊個都唔好嘅！」她指自從出現擲物狂徒後，十分擔憂小朋友安全，如今警方成功拘捕狂徒，終可令家長釋除憂慮。家長黃太亦稱，近幾個月接孫女上學都好驚慌，擔心成為狂徒發洩目標，「隨時死得」，對警方將狂徒繩之以法感到欣慰，又讚揚警方破案能力。

ROYAL WHARF
LONDON

倫敦物業展銷會
2017年11月25日及26日(星期六及日)上午11時至下午7時
香港中環干諾道中5號香港文華東方酒店23樓西廳

開放式、1房、2房及3房豪華單位
售價由36.5萬英鎊*起

- 座落於皇家碼頭重建區及商業核心地帶
- 鄰近於2018年通車的Crossrail鐵路車站*
- 提供24小時禮賓服務
- 舉步即達優美皇家碼頭河畔公園及海濱長廊
- 鄰近皇家碼頭全新購物大道
- 會所提供不同設施，包括游泳池、水療中心、桑拿及健身室

詳情請聯絡：
+852 2846 7418
investint@hk.knightfrank.com

Knight Frank 萊坊 (香港)有限公司
ballymore. Oxley

10賊潛車行偷匙駕走8貴車

香港文匯報訊(記者 蕭景源)八鄉一間專營日本水貨名車的車行，開業僅兩星期即成為偷車賊目標，約10名男子昨凌晨摸黑潛入車行取匙偷去8輛名貴車，總值逾430萬元。

車行職員其後發現報警，警方經翻看「天眼」片段，發現整個犯案過程長達3小時，不排除案件涉及熟人所為，刻下正設法緝捕涉案者歸案。

一夜間失竊8輛名車的二手車行位於錦田公路233號一個停車場，是一間專營日本水貨車的專賣店。消息指，該停車場在兩個月前才由一名外籍人士租下，最近兩周前才正式開業經營日本水貨車生意，因

而場內泊有多輛由日本進口的名車，大部分為七人車，另有四驅車等。昨晨11時許，兩名女職員返回車行上班，赫見場內8輛名車不知所終，當中包括4輛由日本進口的全新豐田Vellfire豪華七人車、3輛Alphard豪華七人車及1輛Land Cruiser四驅車，懷疑已遭賊人偷走，於是通知巴基斯坦籍負責人返回了解及報警。

總值430萬 疑熟人所為

經負責人初步點算，證實失竊的8輛名車總值逾430萬元，所幸場內另外一輛約值180萬元的Land Cruiser未被偷走。

警員到場調查期間，除檢獲兩個假車牌外，又發現賊人取走車場內的「天眼」片段、辦公室一批文件、手提電腦及多條車匙，因而不排除案件可能涉及熟悉車行運作的熟人所為。

探員其後翻看鄰舖的「天眼」片段，證實於昨凌晨3時許，共有約10名賊人乘坐車輛到達上址，他們分頭用工具剪毀車行大門的鎖頭進入，又將停泊在開口用作防盜的私家車開走，其後再到兩層高的貨櫃寫字樓偷走車匙，逐一駕走涉案的8輛車，整個犯案過程長達3小時。警方已將案件列作爆竊案，交由新界北總區重案組跟進，暫時無人被捕。